

The St. Joe Company Releases Its 2020 Letter to Shareholders and Annual Report on the Company's Website

April 9, 2021

PANAMA CITY BEACH, Fla.--(BUSINESS WIRE)--Apr. 9, 2021-- The St. Joe Company (NYSE: JOE) ("St. Joe") releases its 2020 letter to shareholders and Annual Report on the company's website at <u>ir.joe.com</u>.

About The St. Joe Company

The St. Joe Company, together with its consolidated subsidiaries, is a real estate development, asset management and operating company. The Company owns land in Northwest Florida and has significant residential and commercial land-use entitlements in hand or in process. More information about the Company can be found on its website at www.joe.com. More information on the Company's current project pipeline can be found at www.joe.com/project-updates.

©The St Joe Company 2021. "St. Joe [®]", "JOE [®]", the "Taking Flight" Design [®], "St. Joe (and Taking Flight Design) [®]" are registered service marks of The St. Joe Company or its affiliates.

View source version on businesswire.com: https://www.businesswire.com/news/home/20210409005453/en/

St. Joe Investor Relations Contact: Marek Bakun Chief Financial Officer 1-866-417-7132 marek.bakun@joe.com

St. Joe Media Relations Contact: Mike Kerrigan Corporate Director of Marketing 1-850-231-6426 mike.kerrigan@ioe.com

Source: The St. Joe Company